
V Prešove sa odohral prvý Turnaj partnerských
miest
Prešovská Futbal Tatran Aréna hostila neobyčajné futbalové podujatie. Na novom futbalovom štadióne
v Prešove sa stretli mládežnícke tímy do 15 rokov z troch partnerských miest - Prešov, Nowy Sacz
a Nyíregyháza. V hľadisku prišlo mladé medzinárodné zloženie tímov podporiť zhruba 2500 žiakov
z prešovských škôl. Turnaj by mohol byť začiatkom novej tradície.V Prešove sa na novom futbalovom
štadióne FTA odohrali v stredu 3.9.2025 netradičné zápasy troch krajín. Išlo o novovzniknutý Turnaj
partnerských miest. Okrem domácich sa na trávniku predstavili aj hráči z partnerských miest Prešova - Nowy
Sacz a Nyíregyháza. Išlo o turnaj v podobe priateľských zápasov mládeže U15, teda hráčov do 15 rokov.„S
našimi partnerskými mestami máme nadštandardné vzťahy. Zaujímavosťou je, že všetky tri mestá sme v roku
2025 otvárali nový futbalový štadión. Zároveň je Prešov pre rok 2025 Európskym mestom športu, takže
nápad prišiel veľmi rýchlo a spontánne. Oslovili sme naše partnerské mesto s ponukou vytvoriť tradíciu
priateľských zápasov, pričom prvý ročník sme odštartovali u nás a vízia je každý rok toto podujatie
zopakovať v inom meste na jednom z trojice nových štadiónov,“ povedal primátor mesta Prešov František
Oľha.Dodal, že atmosféra bola na podujatí vynikajúca a prvý ročník dopadol na výbornú.Zápasy v rámci
tohto priateľského turnaja mali nezameniteľnú atmosféru. Do hľadiska sa tentokrát neposadila široká
verejnosť a futbaloví fanúšikovia. Z tribún povzbudzovalo mladých futbalistov približne 2500 žiakov zo
základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. „Takýto formát naše decká zo základných škôl ešte
nemali možnosť zažiť a verím, že si užili ten výnimočný moment, kedy patrila nová futbalová aréna iba im,“
dodal primátor. Na trávniku sa stretlo zhruba 70 mladých športovcov zo Slovenska, Maďarska a Poľska.
Pozvanie na prvý ročník Turnaja partnerských miest prijal aj primátor Noweho Saczu Ludomir Paweł
Handzel.Okrem podpory športujúcej mládeže a utužovania partnerských vzťahov so zahraničím bola jednou
z hlavných myšlienok aj výmena skúseností medzi mestami v oblasti riadenia a prevádzky nových štadiónov.
„Každý sme sa v našich mestách museli vysporiadať s novou výzvou, ktorou je prevádzka modernej
futbalovej arény, u nás konkrétne arény  kategórie UEFA 3, čo sú podmienky, za akých sa tu futbal nikdy
nerobil. V každom meste môže byť ten mechanizmus trochu iný, a to aj napriek tomu, že  všade sa
manažérske tímy museli vysporiadať s viac-menej rovnakými problémami. Zaujímavé je práve to, akou
cestou sa tieto tímy v jednotlivých mestách vybrali a práve to môže byť veľmi inšpiratívne a vieme si
v mnohom navzájom poradiť alebo sa niečo nové naučiť. Aj to by malo byť pridanou hodnotou týchto
stretnutí,“ opísal prvý ročník turnaja manažér Futbal Tatran Arény Marek Fabuľa.


